

## 令和6年度 第2回 沖野老人福祉センター管理運営委員会 記録

日時:令和6年 7月11日(木) 午前 10:00~11:00

会場:沖野市民センター 2階会議室

出席委員:芦沢美代子、阿部良平、岩岬のり子、木皿妙子、高橋勝男、  
田中廸子、丹野春江、畑山三枝子、中村知恵子  
(五十音順、敬称略)

センター出席:天野館長、保坂、本田(進行・記録)

### 1) 館長挨拶

お忙しい中ありがとうございます。今回の委員会では夏まつりを中心に、皆様からのご意見をいただきたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。

### 2) 議題

#### ① 夏まつりについて (保坂)

実施目的、概要、担当、タイムテーブルなどを保坂より説明(資料参照)

- ・令和元年度以来の開催のため、内容を知っている職員が少ない
  - ・食べ物の振る舞いは無し
  - ・沖野児童館から児童を招く予定だが、夏休み期間は通常より人数が増えることもあり、いくつかのグループに分けて来館してもらう
- ボランティアも依頼予定したうえで、現状の職員・状態で、できることをやってゆく旨お伝えしました。

～夏まつりについて、委員の皆様から挙がった質問や意見など～

- ・児童を招くにあたって、その親御さんも参加していいのですか。  
→大丈夫です。地域の方どなたでもご来館いただけます。当日は「おきらくカフェ」も開催されますので、そちらに出席される方にも夏まつりに参加いただく予定です。
- ・輪投げの担当は、1人でしょうか。  
→職員も付きます。
- ・ロケット飛ばしのロケットを作るのは？  
→児童館や来館する子供に作ってもらう予定です。皆さんには作り方をお伝えし

ますので、サポートして頂ければと思います。

・児童が大勢来るようですが、時間帯(※1時間)は大丈夫ですか。

→1グループ10分~15分で回る見立てですが、児童館以外の児童も来館すると混乱があり得ますので、時間を再度検討の上、児童館との事前打ち合わせをしっかりとしておきます。

## ②七夕飾りについて(保坂)

部屋が空いている時や、来館される方の手が空いている時などを利用して、七夕飾り製作の掲示をしてこれまで述べ5回実施、毎回2~3名お手伝いに来ていただいています。

作品は出来上がり次第展示予定で、8月6~7日の仙台七夕を目安に作成していきます。

なお、8/1から来館される皆様に短冊を書いていただく予定となっておりますので、ご協力よろしくをお願いします。

## ③館町内会防災セミナー報告(本田)

※おもな報告内容

- ・自助、共助を大切に
- ・地域のコミュニケーションで防災・減災の輪を広げる
- ・館町内会自主防災組織設立後の活動報告
- ・10月26日(土)沖野中学校区総合防災訓練実施予定
- ・地震発生時の行動:自らの身を守ること…反復練習を怠らない
- ・「いっとき避難所」へ向かう際は、隣近所に声を掛け、被害状況を収集…など

→自然災害(地震・水害)を想定した避難訓練を実施予定で、昨年度まではコロナ禍ということもあり職員のみでの開催でしたが、今年度は皆さんにも声掛けさせていただき有事の際における防災体制を構築したいと思います。

ご協力よろしくをお願いします。(館長)

## ④4月~7月までの事業

今年度4月~7月に実施された事業について協力いただいた謝意を述べるとともに、今後実施される予定の世代間交流や中学生職場体験などについて、委員の皆様のご協力をお願いしました。

→自転車安全運転講習会について、後から見返せるよう資料などあれば理解が深まるのではないかといったご意見をいただいています。

※実施団体からのアンケートにて依頼しています。なお、内容につきましても予定されていたものと異なっていたためアンケートに記載しました。

### 3)その他

#### ・センターへの要望やご意見などへの回答(別紙4)

→センターが再開館して半年経過したこともあり、職員が日常のコミュニケーションの中で利用される皆様から頂戴したご意見・ご要望について報告しました。

《おもなご意見、要望》

・部屋のルールにつまずきます

→部屋の仕様は改修前と変わりありませんが、注意喚起の掲示をしました。

・掃除用具が所定の位置にありませんでした

→各団体、教室へ所定の位置に戻すよう周知させていただきました。

・ヘルストロンやマッサージチェア設置場所がまぶしいです

→レースのカーテンやパーテーションを設置させていただきました。

・備え付けのモップの洗濯頻度を多くするとか、本数を増やしてほしい。活動するとき、どうしても掃除機だけでは汚れが取り切れません。

→購入したいと思います。

・・・貴重なご意見ありがとうございました。これからも皆様のご意見・ご要望をセンター運営に反映させたいと思います。

### 4) 委員の皆様からの議題

※本委員会では、委員の皆様から議題はいただいておりませんでした。

～ここで、委員の皆様からセンター再開館後の活動状況をご報告いただきました～(任意)

#### ・丹野副委員長

パソコンサークルで規約を作りました。問題が起こる前に対処したいと思ったからです。明日配布予定です。

#### ・芦沢委員

民謡教室は新しい方が入ってきていますが、舞踊教室、カラオケサークルには入ってこないです。声を出すのはいいことです。見学だけでもどうぞ。

・岩岬委員

映画上映会を(現状の一日1作品から)2作品にして欲しいです。

→検討します。

・木皿委員

行事に楽しく参加させてもらっています。これからもよろしくお願いします。

・畑山委員

卓球に新しい方が来てくれればと思います。

・田中委員

若い世代に受けるサークルをやっていただければと思います。

また、以前は大広間があり、ゆったりした気分で過ごせましたがなくなってしまいましたので、木陰にベンチでもあればと思っています。

・中村委員

広間があったときは、朝から来て一日ゆったりしていました。

→和室に関しては現在使用に関し予約を必要としていますが、他の老人福祉センターとの足並みを揃える必要もあります。コロナが完全に収束したとは言えない中ですのでどこまで以前のように戻せるか、(8月の老人福祉センター館長会議)結果をみて検討したいと思います。また、サークルの活動状況をセンターだよりに掲載して新しい方が参加いただけるよう努めたいと思います。7月18日からはセンターがクーリングシェルターとしても運用されるため、開館時間内に若い方が見えるかもしれませんが、ご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。(館長)

## 5)閉会 管理運営委員会 委員長挨拶

夏まつりを成功させるよう、皆さんで頑張りましょう！

## 6)終了

次回 令和6年度 第3回管理運営委員会  
令和6年11月12日(火) 午前10:00～  
会場:機能回復訓練室

以上